
HOSTAŠOVSKÝ 
Zpravodaj     
Ročník XXI. číslo 5. vydáno v listopadu 2012 
 
 
 

 
Výsadba ovocných stromů 

 
Naše obec Hostašovice obdržela grant ve výši 20 tisíc korun na podzimní vý-

sadbu ovocných stromků v rámci projektu Výsadba ovocného stromořadí u „Hráz-
ky“ . Tento projekt byl vytvořen za finanční podpory Nadace Partnerství, SFŽP ČR a 
MŽP.  

Díky nadaci, která pomáhá školám, obcím a neziskovým organizacím 
s utvářením co nejpříjemnějšího prostředí k životu a svými akcemi, projekty a soutě-
žemi chce motivovat širokou veřejnost, aby se aktivně zapojila do péče o krajinu a 
veřejná prostranství, tak mohla obec nakoupit celkem 66 sazenic stromů různých 
ovocných odrůd a ve středu 24. října je slavnostně zasadit. 
 

 
 

U komunikace, po níž vede také Naučná vlastivědná stezka Františka Palacké-
ho, se ve 13 hodin sešlo kolem 40 dětí z hostašovské Základní školy, téměř 20 dospě-
lých občanů a dva pejsci. Po krátkém přivítání se děti rozeběhly k připraveným dírám 
a za asistence dospělých začaly sázet různé odrůdy slivoní, jabloní a hrušní. Velice 
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nás potěšilo, že se do práce všichni účast-
níci akce pustili s takovým nadšením a 
radostí, že bylo za pár hodin hotovo. Ještě 
každý stromek zalít dostatečným množ-
stvím vody a pak mohl každý sazeč obdr-
žet po vykonané práci pamětní list a děti 
také sladkou odměnu. 

Ale pouze výsadbou práce nekončí. 
Děti budou při svých procházkách do pří-
rody pravidelně kontrolovat stav vysaze-
ných stromků. V případě zjištění poško-
zení (např. stromků, kůlů nebo ochrany 
proti okusu zvěří), uvědomí obecní úřad, 
abychom pak společně sjednali nápravu. 

Děti se tak budou přímo podílet na péči o zdravý růst stromků, které v minulosti sa-
my zasadily.  
 

Poděkování patří všem, kteří podzim-
ní středeční odpoledne přišli a pomohli tak 
zkrášlit kousek přírody okolo nás a hlavně 
dětem ze základní školy. Podle úsměvů, ra-
dosti a nadšení bylo vidět, že jsou spokoje-
ny z dobře vykonané práce. 
 
 
 
 
 

starosta  
 

Podzimní procházka 
 

Dne 24.října jsem se jako skoro každý den šla projít se svým psem. 
Zvolili jsme trasu kolem vodojemu, kde se ten den  uskutečnila výsadba strom-

ků kolem cyklostezky na Straník za účasti žáků ZŠ Hostašovice. 
Byla jsem velice překvapena z nadšení školáků, kteří, když mě viděli, okamžitě 

hlásili, kdo jaký stromeček nasadil a  kolik. Někteří si stromky dokonce označili ka-
mínky, které tvořily různé ornamenty. Jejich elán a nasazení mě velice udivilo a mile 
překvapilo. 

Procházka, kterou jsem uskutečnila , nebyla obyčejná jako vždy, protože ty jis-
křičky v očích našich dětí stály za to. 
       Jana Radová 



3 

Kontakt na Obecní úřad Hostašovice: 
Úřední hodiny:  Pondělí a středa od 800 do 1100 a od 1200 do 1700 hodin.  

Pracovní doba: Pondělí, středa 700 – 1700 hodin,  

   Úterý, čtvrtek 630 – 1500, Pátek 700 – 1230 hodin, 

Spojení na funkcionáře OÚ Hostašovice: 

starosta Zdeněk Kelnar 556 750 464, 725 141 419   e-mail: starosta@hostasovice.cz 

místostarosta Ing.Kateřina Dudová 603350760 e-mail:mistostarosta@hostasovice.cz 

 ekonomka Radka Rýdlová 556 750 269 
 e-mail: ekonomka.ou@hostasovice.cz 

 úřednice Kateřina Filipová 556 712 841 
 e-mail: podatelna.ou@hostasovice.cz 

 internet: http://www.hostasovice.cz 
Bankovní spojení: KB Nový Jičín 23624801/0100 

 

OÚ informuje: 
 

19.9. schůzka  okrskové volební komise na OÚ 
21.9. školení okrskových volebních komisí v Novém Jičíně 
21.9. účast starosty na společné procházce dětí ze ZŠ  na Trojačku 
26.9. 9.řádné zasedání ZO 
27.9. odevzdání podkladů pro závěrečné vyhodnocení akce „Zlepšení tepelně 

technických vlastností budovy OÚ v Hostašovicích“ na SFŽP ČR v Praze 
3.10.-4.10.úprava komunikace u Straníka a na Jalovčí zaasfaltováním po provede-

ných výkopech při opravě vodovodu 
4.10. účast starosty na Dni otevřených dveří v ASOMPO a.s. 
10.10. konec výkonu veřejné služby na OÚ paní Hubové, paní Krutílkové, pana 

Laciny a pana Lapiše 
11.10. účast starosty na slavnostním otevření školícího střediska firmy Cobbler 

s.r.o 
12.-13.10. proběhly volby do zastupitelstev krajů  
15.10. nástup pracovnice VS paní Anny Horákové 
16.10. konec výkonu veřejné služby na OÚ pana Jiřího Bartoně 
15.-19.10. pracovníci OÚ připravují lokalitu u Hrázky pro výsadbu ovocných stromů 
16..-17.10. v hasičské zbrojnici proběhla humanitární sbírka 
19.10. u č.p.54 byl demontován starý nadzemní hydrant 
22.10. nákup 66 ks ovocných stromků a jejich příprava na výsadbu 
23.10. konec výkonu veřejné služby na OÚ pana Milana Hasalíka 
22.-23.10. proběhl pravidelný podzimní sběr nebezpečného odpadu 
23.10. účast starosty na schůzce na MěÚ Nový Jičín – jednání cyklostezka Nový 

Jičín – Hostašovice 
23.10. instalace nového zábradlí na mostku k nádraží 
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24.10. v lokalitě u Hrázky proběhlo za účasti dětí ze ZŠ a ostatních občanů slav-
nostní sázení ovocných stromků v rámci projektu Výsadba ovocného 
stromořadí u Hrázky 

1.11. v týdeníku 5+2dny v rubrice „Tady žijeme“ byl uveřejněn článek o výsad-
bě ovocného stromořadí u Hrázky 

 
Svoz biologicky rozložitelného odpadu 
Svoz BRO bude probíhat do konce měsíce listopadu. Po posledním vývozu budou 
hnědé kontejnery ze stanovišť odvezeny.  
 
Tašky na tříděný odpad 
Stále jsou k disposici tašky na tříděný odpad. Zájemci o tyto sady tašek si je můžou 
vyzvednout na OÚ. 
 
Parkování na MK. Zima je za dveřmi a jako každoročně nám jistě přibudou starosti 
s odklízením sněhu. OÚ proto vyzývá řidiče, aby neparkovali auta na místních ko-
munikacích a neztěžovali tím zimní údržbu. 
 
Informace ohledně obnovy katastrálního operátu. 
Obnova katastrálního operátu, prováděná novým mapováním nebo na základě po-
zemkových úprav, anebo (nejčastěji) digitalizací katastrálních map, je upravena zá-
konem č. 344/1992 Sb., o katastru nemovitostí České republiky. 
Při těchto změnách může dojít ke změnám ve výměře parcel. 
Změna výměry parcely i změna poplatníka daně z nemovitostí jsou okolnostmi roz-
hodnými pro vyměření daně z nemovitostí. Vlastník nemovitostí je tedy povinen za 
nemovitosti dotčené provedenou obnovou katastrálního operátu, při které u nich do-
šlo ke změnám těchto rozhodných okolností, podat úplné nebo dílčí daňové přiznání 
na rok následující po roce, v němž tyto změny nastaly. 
Český úřad zeměměřický a katastrální dále vypracoval ve spolupráci s GFŘ infor-
mační leták „Obnova katastrálního operátu a povinnosti vlastníků nemovitostí podle 
zákona o dani z nemovitostí,“ který bude distribuován na katastrálních úřadech. 
Informační leták je také vyvěšen na internetových stránkách Českého úřadu zeměmě-
řičského a katastrálního na adrese: 
http://www.cuzk.cz/Dokument.aspx?PRARESKOD=10&MENUID=10016&AKCE=
DOC:10-OBNOVAKO 
O případných změnách ve výměrách parcel evidovaných v katastru, popř. o odstraně-
ní zjednodušené evidence se tak vlastník dozví z operátu vyloženého k veřejnému 
nahlédnutí. Pokud této možnosti nevyužije, může se s výsledkem obnovy operátu se-
známit ve webové aplikaci Nahlížení do katastru nemovitostí 
(http://nahlizenidokn.cuzk.cz/), a to po vyhlášení platnosti. Pořídit si může i výpis z 
katastru nemovitostí, a to prostřednictvím kontaktního místa CzechPOINT nebo pří-
mo na kterémkoliv katastrálním pracovišti. 
 
 



5 

USNESENÍ 
9. řádného zasedání ZO Hostašovice konaného dne 26. září 2012 

 
ZO Hostašovice přijímá ze svého 9. řádného zasedání toto usnesení: 

 
1 ZO schvaluje program 9. zasedání zastupitelstva obce s přijetím usnesení ke kaž-

dému bodu programu. 

2 ZO volí  
a)  návrhovou komisi ve složení předseda: Antonín Orlita, člen Ing. Václav Šafář 
b) za ověřovatele zápisu: Pavlu Hasalíkovou, Martu Riedlovou 

3 ZO bere na vědomí zprávu starosty o činnosti OÚ od posledního zasedání zastupi-
telstva obce 

4 ZO bere na vědomí hospodaření obce za období od počátku roku do 31. 8. 2012, 
ve kterém bylo dosaženo příjmů ve výši 6 620 636,47 Kč a výdajů ve výši 
5 517 149,37 Kč 

5 ZO podle § 84 odst. 2 písm. b) schvaluje 2. rozpočtové opatření k rozpočtu na rok 
2012 podle předloženého návrhu, kterým se příjmy obce zvyšují o částku 
370 919,20 Kč a výdaje obce se zvyšují o částku 1 011 837,20 Kč a financování 
se snižuje o částku 640 918,- Kč.  

6 ZO bere na vědomí Dodatek č. 2 k nájemní smlouvě č.j. 687/08 ze 16.12.2008. 

7 ZO bere na vědomí žádost paní Mileny a Lubomíra Bilíkových a současně sděluje, 
že prodloužení vodovodu v projektu označeného jako „prodloužení výtlaku V-1“ 
naplánuje k realizaci v případě zvýšeného zájmu vlastníků nemovitostí, získání 
dotací a získání platného stavebního povolení. Po zjištění zájmu dalších vlastníků 
nemovitostí bude tento bod zařazen znovu na jednání zastupitelstva obce. 

8 ZO bere na vědomí nabídku na pronájem nebo prodej haly pana Miloslava Kociá-
na. K jednání, nejen o pronájmu nebo prodeji haly, ale také o prodeji pozemků 
p.č. 857/1, 472/1 a 472/2 zmocňuje starostu. 

9 ZO bere na vědomí  
a) informaci o lokalitě „Nad hřištěm“  
b) ukládá starostovi zajistit cenovou nabídku na vybudování inženýrských sítí a 

dopravní infrastruktury. 

10 ZO schvaluje vyúčtování ostatní dopravní obslužnosti okresu Nový Jičín za rok 
2011 se zůstatkem 917 036,40 Kč a schvaluje ponechání tohoto zůstatku na 
zvláštním účtu sdružených prostředků.  

11 ZO schvaluje doplnění pasportu místních komunikací o svislé dopravní značení a 
dopravní zařízení (zrcadla) dle předloženého návrhu.  

12 ZO 
a) souhlasí s prodejem pozemku p.č. 388/1 v k.ú. Hostašovice o výměře 1856 m2- 

druh pozemku-lesní pozemek. Ukládá starostovi zajištění geometrického plánu 
na oddělení komunikace přes tento pozemek procházející.  
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b) podle § 39 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, schvaluje vyhlášení pro-
dejního záměru na prodej pozemku p.č. 511/17 v k.ú. Hostašovice o výměře 
12m2 dle geometrického plánu č.575-67/2012.Minimální nabídková cena 90,- 
Kč/m2. Vyhlášením prodejního záměru pověřuje starostu. 

13 ZO schvaluje opravu povrchu místních komunikací dle přílohy k bodu č. 13. Jed-
ná se o objekty 1, 2, 4, 5, 6 a ukládá starostovi provedení výběrového řízení a po-
věřuje starostu podpisem smlouvy o dílo. 

14 ZO schvaluje uplatnění žádosti o dotaci na akci „Výsadba ovocného stromořadí u 
Hrázky“ a v případě získání dotace od Nadace Partnerství ve výši alespoň 80% 
nákladů akce, schvaluje realizaci akce.  

 
V Hostašovicích 26.9.2012   
 
 
                Zdeněk Kelnar     ing.Kateřina Dudová 
               starosta         místostarosta 
 

Drakiáda 
 

Tak už je to tu. Padá listí a na nebi můžeme pozorovat draky. 
I my jsme si to nemohli nechat ujít. Naplánovali jsme drakiádu na 3.10 a doufa-

li,že nám vše vyjde. Naše prosby byly vyslyšeny, počasí vyšlo úplně na jedničku. 
Foukal vítr, svítilo slunce a sešla se spousta rodičů s dětmi, kteří se společnými silami 
snažili pustit svého draka do oblak. Na nebi bylo možno pozorovat draky různých 
tvarů a velikostí. 

Po složení draků zpět do tašek všechny čekala zasloužená odměna a to opékání 
párků, buřtů i klobás, podle toho, co kdo měl.  

Myslíme si, že toto společné setkání rodičů , dětí i učitelek bylo úspěšné a těší-
me se na další. 
 
            učitelky MŠ Hostašovice 

ZŠ by ráda uspořádala  2. prosince 2012 

Výstavku betlémů . 

Prosíme o zapůjčení různých betlémů  
–dřevěných, papírových, keramických apod. 

- také pohlednice či obrázky. 
Betlémy můžete přinést do školy  
od pondělí 26 . listopadu do čtvrtku 29.listopadu. 

Děkujeme 
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Blahopřejeme k významným životním jubileím 
v listopadu a prosinci 2012 

 
Hubová Ludmila Hostašovice 57 65 let 
Vítek František Hostašovice 6 65 let 
Lacinová Zdeňka Hostašovice 186 65 let 
Petrová Božena Hostašovice 110 86 let 
Kudělková Marie Hostašovice 198 65 let 
Hasalík Alois Hostašovice 189 65 let 
Šťastná Marie Hostašovice 141 70 let 
Kramolišová Anežka Hostašovice 174 84 let 
Plešková Marie Hostašovice 98 75 let 
Jiříček Vojtěch Hostašovice 158 65 let 
Mattivi Rostislav Hostašovice 18 60 let 
Šimčíková Jaroslava Hostašovice 27 65 let 
Hubová Anna Hostašovice 124 60 let 
Janyšková Vlasta Hostašovice 168 91 let 
Hejkalová Marie Hostašovice 175 81 let 
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Mladí fotbalisté v Hostašovicích. 
 

Když jsme si letos v létě vymysleli, že přihlásíme do soutěží dvě družstva mlá-
deže, nikdo z nás nevěděl, kolik starostí, příprav, telefonů a už ani nevím čeho všeho 
bude potřeba. Jak v loni napsal při hodnocení podzimní části sezony Jarek Štec, byl 
to opět další krok do neznáma, ale myslíme, že tím správným směrem. Vše se nako-
nec podařilo a kluci nechávají na hřišti nejen to, co se naučili, ale někdy i něco na víc. 
Kdo se byl na ně podívat, určitě moje slova potvrdí. 

Pro soutěžní ročník 2012/2013 jsme se rozhodli přihlásit do soutěží Okresního 
fotbalového svazu dvě družstva našich mladých fotbalistů, a to starší přípravku (roč-
ník 2002 a mladší) a mladší žáky (ročník 2000 a mladší). Přes počáteční obavu, jestli 
mužstvo starší přípravky bude mít dostatečný počet hráčů, se nám díky pomoci Soko-
lu Straník, podařilo odehrát obě soutěže. Kluci ze starší přípravky skončili po pod-
zimní části soutěže na 5. místě a mladší žáci jsou zatím na 3. místě.  

Nakonec bychom chtěli poděkovat všem hráčům za jejich snahu a bojovnost 
v zápasech, trenérům hlavně za trpělivost a samozřejmě rodičům, kteří nám pomáha-
jí. Dále děkujeme našim věrným fanouškům a fanynkám a v neposlední řadě sponzo-
rům, kteří mají zájem o rozvoj naší mládeže. 

Závěrem dovolte, abychom popřáli našim mladým fotbalistům hodně elánu do 
zimní přípravy a s vámi ostatními se těšíme na jaře při dalších lítých bojích nashleda-
nou.  

Za trenérský tým  Petr Knápek 
 
Tabulka starší přípravka 

Pořadí  Družstvo  Záp.  V  R  P        Body  
1.  Kopřivnice B   7  6  0  1  50  :  11  18  
2.  Štramberk   7  5  1  1  27  :  10  16  
3.  Libhošť   7  3  2  2  16  :  21  11  
4.  Starý Jičín   7  3  1  3  18  :  15  10  
5.  Hostašovice   6  3  1  2  15  :  13  10  
6.  Příbor   7  3  0  4  18  :  20  9  
7.  Skotnice   6  1  0  5  10  :  32  3  
8.  Kateřinice   7  0  1  6  4  :  36  1  

Tabulka mladší žáci 
Pořadí  Družstvo  Záp.  V  R  P        Body  

1.  Nový Jičín   9  9  0  0  105  :  0  27  
2.  Skotnice   9  5  2  2  39  :  16  17  
3.  Hostašovice   9  5  0  4  36  :  32  15  
4.  Starý Jičín   9  3  1  5  34  :  52  10  
5.  Bernartice n.O.   9  3  1  5  24  :  48  10  
6.  Hodslavice   9  0  0  9  6  :  96  0  

 
Fotky z ukončení sezony 27.10.2012. 
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Místní knihovna a kulturní komise při OÚ pořádají tradiční 
TURNAJ VE SCRABBLE  
v sobotu 24.listopadu 2012 od 14:00 

v zasedací místnosti OÚ. 
Občerstvení i ceny pro vítěze zajištěny. 

Přijďte se pobavit a zasoutěžit si. 
Těšíme se na Vás 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------
Kulturní komise při OÚ v Hostašovicích 

srdečně zve na 
 

ROZSVĚCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU  
 

v neděli 2.prosince 2012 od 16:00 na návsi 
 

Vystoupí děti z naší školy a promluví otec Adam Kasperek. 
Tradiční občerstvení zajištěno. 

Výtěžek z prodeje bude použit na mikulášskou nadílku pro děti. 
Přijďte přivítat advent. Těšíme se na Vás 

--------------------------------------------------------------------------------------------- 
Kulturní komise při OÚ v Hostašovicích 

pořádá 
 

MIKULÁŠSKOU NADÍLKU  
 

v pátek 7. prosince 2012 v 16:00  
hospodě U Formánka 

 
Děti můžete přihlásit do pondělí 3. prosince 2012 

na telefonním čísle 604 320 743 (M. Riedlová)  
nebo 608 074 420 (Š. Želinská). 
Dárečky pro Mikuláše zajistíme.  

Pro děti, které nebudou přihlášeny v termínu, zajišťují dárečky rodiče! 
 

Program bude pokračovat divadelním představením pohádky 
Agentury Aleny Bastlové 

 
NEBOJSA V ČAROVNÉM LESE  

od 17:00  
 

Vstup zdarma! 
Těšíme se na děti z Hostašovic i ze Straníku 
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Blíží se závěr roku ….. 
 

Blíží se závěr roku a s ním 
čas vánočních svátků a silvestrov-
ských oslav. V tomto období snad 
v žádné domácnosti nechybí boha-
tá výzdoba často z hořlavých ma-
teriálů, jejíž neodmyslitelnou sou-
částí jsou v mnoha případech i 
svíčky. Za všechny jmenujme ad-
ventní věnce, svícny nebo vánoční 
kytice. Ať už jsou tyto výrobky 
koupené v kamenných obchodech, 
na stáncích drobných prodejců 
nebo vyrobené domácími kutily, 
vždy by měly splňovat určité bez-
pečnostní zásady. 

Obecně lze vánoční dekoraci se svíčkami rozdělit do dvou kategorií na tu, na 
které se svíčky smí zapalovat a na dekorativní výrobky, na kterých se svíčky zapalo-
vat nesmějí. V návodu výrobce by tato informace vždy měla být vyznačena. Pokud 
plánujete zapalovat svíčky na dekoraci, vždy se přesvědčte, zda jsou řádně upevněny 
na nehořlavé podložce nebo v nehořlavém držáku tak, aby nemohlo dojít k jejich pře-
vržení. Hořící svíčky musí být navíc vždy umístěny v dostatečné vzdálenosti od hoř-
lavých materiálů použitých na dekoraci, tím zabráníme přenesení ohně ze svíčky 
např. na hořlavé chvojí adventního věnce. 

Za zamyšlení rovněž stojí místo, kam dekoraci se zapálenými svíčkami umístit. 
Samozřejmostí by měla být nehořlavá podložka pod dekorací. Vyloženým hazardem 
je pak umístění zapálených svíček do prostor nábytkových stěn a skříní, nebo do 
blízkosti záclon a závěsů, kde i lehký průvan dokáže přemístit záclonu do nebezpečné 
blízkosti hořící svíčky. Základní zásadou ale zůstává neponechat zapálenou svíčku 
nikdy bez dozoru. 

Na zvýšenou pozornost byste měli dbát rovněž v kuchyni. Intenzita vaření a 
pečení se v období Vánoc násobí a soustředěnost hospodyněk je neustále odpoutává-
na spoustou jiných vánočních úkolů. Aby vás při tom všem vánočním shonu v do-
mácnosti nepřekvapila nemilá událost a případný požár jste včas zjistili, instalujte si v 
bytě hlásič požáru, který vás intenzivním zvukovým signálem upozorní na hrozící 
nebezpečí. Požární hlásič by mohl být takovým malým předvánočním dárkem pro 
bezpečí celé rodiny.  

Rovněž oslavy závěru roku s sebou nesou řadu nebezpečí. K nejčastější příčině 
poranění nebo smrti patří manipulace s neodborně podomácku vyrobenou pyrotech-
nikou. V dnešní době je profesionálně vyrobená zábavná pyrotechnika k dostání v 
širokém spektru obchodních řetězců a kamenných prodejen. Ale i při jejím nákupu je 
nutné být obezřetný a dbát na to, aby výrobek byl opatřen návodem výrobce v čes-
kém jazyce spolu vyznačením třídy nebezpečnosti. Je nutné mít také na paměti, že 
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osobám mladším 18 let lze prodávat pouze pyrotechnické předměty I. třídy, pokud to 
není návodem zakázáno. Pyrotechnické předměty II. třídy lze prodávat pouze osobám 
starším 18 let. K nákupu pyrotechniky III. třídy musí mít zájemce kromě plnoletosti 
také průkaz odpalovače ohňostrojů. Pro IV. třídu jsou pravidla ještě daleko přísnější. 
Pyrotechniku skladujte v chladu, suchu a mimo dosah dětí. Při manipulaci nemiřte na 
sebe ani na ostatní osoby a nepoužívejte pyrotechniku pod vlivem alkoholu.  

Před silvestrovskými oslavami je vhodné také vyklidit případný hořlavý mate-
riál z balkónů a lodžií, aby jej nějaká zatoulaná petarda nezapálila. 

I přes každoroční varování hasičů dochází v období Vánoc a Silvestra k řadě 
tragických událostí v domácnostech, při kterých se zraní desítky osob a materiální 
škody dosahují mnoha miliónů korun. Zamyslete se proto nad požární bezpečností u 
vás doma, abyste se do této smutné statistiky nezařadili i vy. 

Klidné Vánoce a šťastný Nový rok přeje Hasičský záchranný sbor Moravsko-
slezského kraje. 
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